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Задача 1. Дайте дефиниция за контекстносвободна граматика G = 〈V,Σ, S,R〉.

Задача 2. Нека A = 〈Q,Σ, s, δ, F 〉 е краен детерминиран автомат. Опишете конструкция за пост-
рояването на контекстносвободна граматика G = 〈V,Σ, S,R〉 с език L(G) = L(A).

Задача 3. Нека G1 = 〈V1,Σ, S1,R1〉 и G2 = 〈V2,Σ, S2,R2〉 са контекстносвободни граматики,
за които V1 ∩ V2 = ∅. Опишете конструкция за построяването на контекстносвободна граматика
G = 〈V,Σ, S,R〉 с език L(G) = L(G1) ◦ L(G2).

Задача 4. Нека G1 = 〈V1,Σ, S1,R1〉 е контекстносвобдна граматика. Опишете конструкция за
построяването на контекстносвобдна граматика G = 〈V,Σ, S,R〉 с език L(G) = (L(G1))

∗.

Задача 5. Постройте к.св.г. G с език L(G) = L(A), където A е автоматът:

δ a b
→ s s r
p s q
q r p
∗r q p



Задача 6. Постройте к.св.г. G с език L(G) = L(G1) ∪ L(G2), където:

G1 = 〈{S1}, {a, b}, S1, {S1 → ε|aS1S1b}〉
G2 = 〈{S2, T2}, {a, b}, S2, {S2 → T2T2|aS2bb, T2 → ε|aS2a}〉

Задача 7. Постройте к.св.г. G с език L(G) = L(G1) ◦ L(G2), където:

G1 = 〈{S1, T1}, {a, b}, S1, {S1 → T1aS1, T1 → T1T1|aS1b|a|ε}〉
G2 = 〈{S2}, {a, b}, S2, {S2 → a|b|aS2b|bS2a|S2S2}〉

Задача 8. Постройте к.св.г. G с език L(G) = (L(G1))
∗, където:

G1 = 〈{S1}, {a, b}, S1, {S1 → a|b|aS1a}〉
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